

Знаменитые личности - Мемфис - 1970 - 1 фелор
На поклон к «великому американцу»

Около 1500 человек, представляющих 40 клубов почитателей таланта Элвиса Пресли в самих США и других странах, собрались недавно в Мемфисе (штат Теннесси), чтобы отметить 55-летие своего кумира.

ЭЛВИС Пресли скончался в августе 1977 года в Мемфисе в огромном особняке, именуемом «Грейсленд». С тех пор ежегодно этот дом, ставший местом поклонения «королю рок-н-ролла», собирает в среднем около 650 тысяч человек. 500 билетов на банкет, устроенный в связи с годовщиной, были распроданы заранее. Собравшиеся «уничтожили»

огромный бело-розовый торт и исполнили традиционную «С днем рождения, дорогой Элвис!».

В нынешнем году среди гостей были и четверо 10-летних ребят, представлявших, по утверждению организаторов банкета, «самый молодой в мире клуб почитателей Элвиса Пресли». Ранее ребята написали им письмо с просьбой

рассказать, как создать такой клуб и как добраться до «Грейсленда». Они сообщили, что намерены заработать деньги на поездку «мытьем машин, собак и кошек». Однако им не пришлось осуществить задуманное: компания «Элвис Пресли энтерпрайз», занимающаяся расширением записей певца и проведением многих мероприятий наподобие нынешнего, решила финансировать их проезд в Мемфис, чтобы и они могли поклониться «великому американцу».

(ТАСС).